榮獲金鐘獎

冠軍:

一侯香

社校

友、華岡慈安社

本報訊)本校

蘭。亞軍·兒福

參觀聯合報

張嘉育。季軍:俄

新聞、鑑湖學社 (本報訊)克強

費

,退費日期屆時將刋登導報。

日光、狄斯奈等地地區參觀遊覽。可

校長親自主持,並該項座談會由鄭

吳孟憲。亞軍:海組—冠軍:電機四

的問題,會中備有 主管列席答覆同學 有本校各行政單位

獎最佳男演員獎。

培德工

一商徴

榮獲本年度金鐘

:物理一林伯堅。 地四汪昇平。季軍

茶點招待。

本校一年級僑生

主演「秋潮向晚天

美容科教師

本報訊)據畢

林在培此次是以

友訪問活動,歡迎 本校敬業堂舉行校 今日下午三時,假 僑大畢業校友,定

生踴躍參加 本校僑大畢業之僑

0

陳存良。季軍:市

玉。亞軍:日文四 冠軍:造園四賴坤

願從事教育工作者 面學有專長,且志 服裝設計、美容方

政三林權陽。

殿軍

成績單、簡歷表至

英文四張英國

該室登記。

强

等

學

口女子無拐組一

陳淑樺校友

明。

(本報訊)國立 (本報訊)國立

賽,成績如下: 第三屆炬光盃桌球(本報訊)本校

()男子無拐組

外中心辦理公假

,有課者可逕至僑

炬光桌球赛

優勝者名單

美容科專業教師。 德工商徵縫製科及示,基隆市私立培 業生就業輔導室表

(應)屆畢業,在

、外籍生

一律參加

入圍得獎。

校 刊 非賣品 華

民

國

<u>5</u>. +

t

年

十月

+

創

케

第三二一一

號

主

即

行 發

梁:編

中 北陽文 文 明 化 4 大 華大 電編 輯 話室 八六一〇五一一

址

:

會

假敬業堂舉行 座談 昀 其 張:人辦創

武

明

系

嘉

玉

管列席 定今(廿七)日下 十二時分假新聞 年一時卅分假新聞 第一時十分假新聞 參觀旁聽,參加同 學社今日至市議會 (本報訊)錫麟 廿七)日

議會門口集合。 臺北市黨部 甄專職人員

會。 | 今年度金鐘獎最佳 | 勻男女混合有拐時,假敬業堂學行七十三學年度僑生、外籍生師生生活座談題,增進溝通與了解,本校僑外中心定今(廿七)日下午二

今年度金鐘獎最佳

台男女混合有拐

本報訊)爲幫助僑生、外籍生解決其生活、學業上的問

鄭校長主

持·各單位主

甄選,有志從事基 進丙等職專職幹部 國民黨台北市委員 擬於近期內辦理新 會爲應工作需要, (本報訊)中國

專職女性美工人才

學款 組 。工作時間自上午 申金公

同學,須待台北市銀行撥款後,始能退其中已自行繳費註册和申貸書籍費之年級貸一八四○○元。 工學院貸二一三六〇元,新聞系二至 ,理農學院及兒福系貸二一一二〇元,一七五六〇元,商學院貸一七九四〇元院、新聞系一年級、市政系及勞工系貸 自行填寫者除外)。 貸學、雜費和書籍費貳仟元(申貸金額 下)學期申貸助學貸款之同學,一律申(本報訊)據獎學金組表示,本(73 各系組申貸金額分別如下:文、法學

史,天理教介紹

,

日本文化的特質歷 習、作文、漢字、 心中動活生學:行 發 。盼同學踴躍申請 提供本校交換學生獎學金,學費全免(本報訊)美國聖若望大學亞洲學院 FL 成績,逕至僑外中心霍主任處報名 、或每年美金三仟元。 體育重複選課儘速更正 有意申請者,須攜帶成績單、TOE-聖若望

學刷印:刷

會祕書室領取推荐 同志,即日起向該 層黨務工作之優秀 複選課同學,務必於今(廿七)、明兩(本報訊)據體育組表示,凡體育重 日之內到體育組辦理更正,如未辦理而 被查出者,該科將以零分計算。

當天上午九時至市學須着大學服,於 經公立醫院檢查身服畢兵役者爲限(3) 之基本條件:(1)大 心健全者。 者)以下,男性以五年三月以後出生 十歲(限民國四十 學畢業者(2)年齡三 前辦妥報名手續。 △某雜誌社,

語表

時由聯廣CF人員講「CF放映及解說

」;五時邀請莊欽裕談

「AE甘苦談」。

研習與參觀活動。 | 參觀,並順道遊覽於八月六日起赴日本展開為期卅一天的 大學、千葉縣柏市奈良縣天理市天理 組成「天理大學暑期日語研修團」,將達能力,並實地瞭解日本社會文化,特 麗澤大學、茨城縣 研習地點在日本 日文系爲提高同學日

土浦扶輪社等地。 預定研習之課程 筑波科學博覽會。 年以上者均可報名 元及日幣十六萬圓。 費用約台幣二萬 本校修習日文一

陳嘉芬 講 植 物系之 出路

一〇一,邀請林財丁教授演講「心理學(本報訊)哲學學社今晚六時假大德芬博士主講「植物系之出路」。 家眼中的人」。 ·假大義四〇九,邀請聖若望大學陳嘉 (本報訊)植物學社定今午一時十分 陳嘉 隆 介 紹 世 風 光

會話練習、句型練

錄影帶的會話練習,利用

包括利用閱讀教材

「世界風光館介及如何觀光出國」。 地七)日下午三時至五時假賢二一〇, 廿七)日下午三時至五時假賢二一〇, 十七)日下午三時至五時假賢二一〇, (本報訊)易學社今晚六時卅分,假 〇二,邀請熊元中講 「手相學

午五時十分假會計

系圖,開幹部會議

溝通會議協調會。

△炬光社今日下

十二時假系圖,開

△英文學社今午

院週協調會。

午十二時十分,

假

△工學院各系今

假坪林中嶺山學行。

該社本週活動

大學提供獎學金 理越賽日行 一五七巷八號四樓 林總編輯收。 越

届物理盃越野賽, (本報訊)第六 前十分鐘仍可報名。 ·賽後可摸彩。賽 時於大成館前報到 參加者今日下午三

> 行民謠吉他單 時,假典五〇

服務團辦的工商青

企管

經

今日

舉辦

六場演

講

友之家,舉行說話年研習會,今假勞

九時至下午五時, 將履歷表、自傳寄 月薪一萬元,意者 的藝術座談。

期 H 起 語 研 理報 修 專

楊憲次談「行銷與廣告活動企劃」;四 吳錦江講「廣告表現」;二時卅分邀請 講「CF放映及解說」;下午一時邀請

近況與未來發展」;十一時邀請閻寶台上午九時邀施劍塵談「台灣廣告業的

場演講。

廿七)日假大德一〇一教室,舉辦六(本報訊)企管、經濟兩系聯展,今

向日文系助教治。 十日截止。 簡章及費用五仟元,四月 預定行程表,亦可 名,報名時繳參加 逕向日文系助教報有興趣者即日起

本報訊)

身份證未繳者,須 假賢三〇一至三〇 山今晚五時卅分, △登山社送舊登

於會議時交齊 0

簡

五時五十分,假義 二〇七舉行甄選。 △農村服務社今 △吉他社今晚 濟兩 一晚進六 四時至六時,假大動,於每週三下午 糸聯展 義羽球場舉行 社員於今晚六時 **社辦集合。**

大恩六樓聯誼 定今晚八時,假 △華岡社服今晚 0 日至廿九日甄選

期社會服務

首睽違已久的臺南新營,準備轉往七股鄉,伙伴,本著服務的熱忱,犧牲假日,再度聚以及總檢等一系列密集活動後,來自各地的經過了一學期的招新、儲訓、甄試、集訓 展開爲期一週的服務活動

三股」,其餘伙伴則搭乘專車尾隨而一午後由先鋒部隊將需用物品先運往目 去盡是青葱悅目的綠意,校園幽靜,花木扶三股國小座落於平坦的嘉南平原,放眼望 疏。豔裝的夕照吸引著伙伴走出戶外認識環 影穿梭於新營團委會, %穿梭於新營團委會,一一完成報到手續自上午始,伙伴們陸續抵達新營,紅色自 至。 [的地「 紅色身 0

不敢鬆懈。互道晚安後,就在星月的祝福下家對明天的每一項活動,都再三研討,絲毫 懷著一顆躍躍欲試的心走入夢鄉。 合力收拾善後,晚間協調會馬上展開,大

晚上的「相見歡」晚會與往後一週的活動 民情、風俗、習慣等,大致今天家訪重點是 村民建立初步的感情,並在言談中探查一些

打破與村民間的隔閡,也建立村民對我們的打破與村民間的隔閡,也建立村民對我們的大家的胸中熊熊燃著,伙伴賣力投入每一個正式登場,台下竟座無虛席,旺盛的鬥志在正式登場,台下竟座無虛席,旺盛的鬥志在的觀樂席,使伙伴的土氣稍受打擊,待晚會 充作晚會地點的建功國小,原本疏疏落落村民親切的笑容,增加伙伴不少信心。 境,一行精神抖擞的紅色條低踏歌而前,給活落葉」之姿進攻佳餚。

笑的伙伴,分租拜訪村民,以聊天的方式和浩蕩蕩進軍鄰近村落——「十份」,面帶微決後,伙伴整隊外出作家庭訪問。一行人浩響亮的哨音劃破靜寂的清晨,民生問題解 二月四日

欣賞。 服務行列,開始四天的義診活動 本校中醫社此次也應邀前來,加入我們 又是一場雨壞了我們的原訂計劃,「園遊

記 **全** 迫不及待和大哥哥 的身影,原來學童也就有了學童嬉笑追逐 洋溢在每一位伙伴的(天,初爲人師的喜悅一今天是課輔的第一 臉上,大清早校園裏 一月五 日

得將所學所知,毫無保留地傾囊而出站上講臺面對一張張稚嫩淳樸的小驗蛋 見歡」是整個課輔活動的開場鑼,在輕鬆愉 快的氣氛下,伙伴早已和學童打成一片。接 大姊姊「重相逢」。 簡單隆重的升旗典禮 後,展開課輔活 出。「相 ,恨 動

不來是「說故事」、「小小劇場」的進行, 有一次,後者藉戲劇的表達,使學童由角色的扮 一才,後者藉戲劇的表達,使學童由角色的扮 一才,後者藉戲劇的表達,使學童由角色的扮 大表現出他們天真可愛的一面。午後的課外活 大表現出他們天真可愛的一面。午後的課外活 法、美勞、球類、舞蹈、詩詞吟唱、國術等 可是。課輔檢討會中,伙伴互相交換帶班的 心得及趣譚,憑添不少樂趣和經驗。 心得及趣譚,憑添不少樂趣和經驗。 心得及趣譚,憑添不少樂趣和經驗。 地張開。「電器修護」特地請到張雍正老師、地張開。「電器修護」特地請到張雍正老師。「媽媽田,並增加村民對家常電視之瞭解。「媽媽田,並增加村民對家常電視之瞭解。「媽媽田,並增加村民對家常電視之瞭解。「媽媽田,並增加村民對家常電視之時報。「電器修護」特地請到張雍正老師

迫遷入室內,場地雖有所更動,卻不滅村民來,原先預定的「燈謎晚會」場地,遇雨被帮澄澄的靑天,近晚時卻如潑墨般黑了起 個晚會高潮不斷,達到聯歡的效果。 高昂的興致,只見萬頭攢動、爭長競短,整 來,原先預定的「燈謎晚會」場地,遇雨,碧澄澄的靑天,近晚時卻如潑墨般黑了

二月六日

傳統民俗文物的製作,其中並穿挿記錄片的著學童作遊戲;「民俗巡禮」介紹的重點是傳統的兒童玩物。建功國小則以「唱遊」帶絕於耳;「中國童玩」學童興致勃勃地習作課輔之首;「國語文」時間,詩詞吟唱聲不 課輔之首;「國語文」時間,詩詞吟唱聲入,三股國小以輕鬆的「大團康」作為一由於課輔只分兩路,課程的安排上略有 大團康」作爲一天

的 胸醉於土風舞的旋律中。 動會事宜,會後大夥在濛濛細雨中,輕快的 時間伙伴強打起精神,認真研討國小的運 驚心動魄的狂風驟雨搖**域** 二月九日

的成果。

吸引了村民的圍觀參與,每一攤位的負責人攜幼擁向會場領取園遊券,精心設計的遊戲任秘書主持剪綵,簡短的致詞後,民衆扶老了園遊會的序幕,會中首先敦請鄉公所黃主伙伴依舊忙上忙下地張羅準備。鞭砲罄揭開 潮,來者不扼通通有獎,皆大歡喜地結束這 都忙得不可開交,摸彩活動是整個晚會的高 個休閒娛樂活動 0

的天氣,出發時亮麗的陽光總算破雲而出,就攜帶了畫具歡欣地佇候在教室,原本陰霾今天建功的課程是戶外寫生,學童一大早 二月七日

的只是在一旁輔助的角色。夜幕低垂,華燈烈的,節目大部分由村民提供,我們所扮演「村民才藝晚會」是所辦活動中反應最熱 活動也較前次爲得心應手。

鬧,只是秩序稍嫌零亂,整個晚會還算是圓 奏,燈光、音效和摩肩接踵的人潮,真夠熱 加的村民絡繹不絕,當地還特別請來樂隊伴 初上,村民蜂擁而至三股村的廣場,報名參 滿閉幕。

太陽公公終於露臉了,學童愉悅專注的揮單的協商後,決定按原議行事,行至半路 底適不適合攜童戶外寫生,各班導師作了臺灣的天氣使得三股的伙伴舉棋不定,二月八日 ,媽媽們熱烈響應此活動,實爲此活動最好烹調下,聯手完成了數道色香味俱全的佳餚 別舉行了聯誼性的比賽,媽媽們巧手慧心的今天下午是永吉烹飪班的最後一天,故特 出一幅幅多彩多姿的兒童世界。 簡到

一連串的問 惜別晚會怎麼辦?」、「 幹部當下定了決策,穩 題接踵而至,「學童會 ,伙伴顯得有些亂了陣

使 運動會 短 不會

仍不失為一成功的晚會。在全體伙伴「最彌補了這個小意外,銜接緊湊的精彩節目 心中那份依依實難割捨。

二月十日

及「紀念册之製作」,學童也感染了那份越作遊戲,待「給大哥哥、大姊姊的一封信」 「 趣味競賽」時學童還很快樂地跑跑跳跳外活動皆有週全的睛雨兩套計劃備用。 來越濃的離愁,他們關心地追問:「大哥哥 已久的運動會只得在失望聲中取消,幸好 由 漉漉的場地根本派不上用場, 於昨日傾盆大雨的 ,今天雖然放 學童期盼

三股國小展出,豐碩的成果令所有與會來賓工作總檢討會,媽媽班和課輔的成果展也在同時幹部們正與當地校長及首要人士召開的相處,但彼此已培育出深厚的感情,只有在鹽歌聲中靜待暑假的來臨。 服出除改進的準繩。 伙伴也針對其得失加以檢討,作為下一期社一個活動每一個季節,都詳細提出來討論,奢侈地睡個午覺,然後精力充沛開總檢,每 稱讚不已,會後全體驅車前往佳里,接受當 地熱心人士設宴款待。 回到除本部後,大夥 ,作爲下

動到此告個段落 別無奈的輕嘆,該是歌闌人散的時候吧! 無奈的壓獎,該是歌闌人散的時候吧!別雨絲霏霏地飄,沉鬱的天風吹過長空是離

,而後是對內小型晚會的舉辦,一週豐盛的晚餐後,全體總動員收拾整

來的活理環境

中華學術院林肯學社徵文比賽第一名

文學四陳益源

第一、二名,本報特先後刊登兩位同學之論文,以饗讀者。完生)徵文比賽,本校文學四陳益源、及史學二謝惠斌分獲編者按:中華學術院林肯學社舉辦的全國大專學生(含研

而不與草木同腐,縱星移也不爲人所遺忘,這是千古不變的凡夫俗子,只要終其一生,能在這三方面有所建樹,雖物換立言:雖久不廢,此之謂三不朽。」人世間舉凡王公將相或 真理,放諸四海而皆準。 左傳襄公二十四年:「太上有立德,其次有立功,其次有

道的德行、解放黑奴的功業以及自由平等的言論,不僅在當稱林肯爲「偉人中的偉人」絕非溢美之辭,因爲他寬大人上incoln),這不能不說是亞美利堅人莫大的光榮。 菁英,在五千年悠久的中國歷史上,實不多見;近代中國則三者兼備的話,則堪稱「偉人中的偉人」,如此出類拔萃的德行、功業和言論,只需成就其一,便是「偉人」,如果 時的美國,特別是今日世界,都有著深遠的影響。 位足以與"國父和 蔣公相媲美的總統—林肯(Abraham 惟有國父與一蔣公二人。而建國不久的美國,卻出現了

※林肯的德行與今日世界※

們不是敵人,而是朋友。我們一定不要成仇敵。我們友情的大人道的胸襟,面對著南方惡意的攻擊,他懇切的說:「我子也罷,出身低微的林肯,卻擁有一股冒險進取的精神和寬下法,則美總統林肯其人也。」①是舟人之子也好或森林之芥一身以獻國民,卒能實行平等博愛之理想,定國憲以爲天 芥一身以獻國民,卒能實行平等博愛之理想,定國憲以爲天民意爲戈矛,斷然排俗情,與義戰,犧牲少數以活多數,草北異趣,國幾分裂。時則有一舟人之子,以正理爲甲胄,以梁啟超說:「美國當數十年前,奴政盛行,人道滅絕,南 連繫,或因情緒的激動而緊張,但是不可拉斷……」②又呼 籲:「對任何人不存惡意,對每一個人仁慈,堅持正義…… 之間和我國與各國之間。」③ 去治療國家的創傷,去照顧勞苦作戰的志士及其遺屬,去從 切努力以達成並維護一個公正持久的和平一在我們自己

敵為友,必然可避免無謂的血腥來汚染我們的大地。倘使今日世界各國能效法他這種寬容負重的和平精神,化

三期星

在林肯一生中,有兩項偉大成就,「其一是結合所有美國

※林肯的功業與今日世界※

行動,就是因釋奴運動而起的南北戰爭。 的基礎,使復仇派無法永久勝利。」④而最具代表性的實際 民族主義分子,使成爲推動的力量;其二是奠下了政治氣質 一時繁榮經濟之所繫,可是那畢竟是不人

> ,一定會爲我們當年移美華工謀取最大幸福的。而今日世界此,天道寧論」⑥!我在想,若林肯不死,以他的仁慈心腸、耶穌被門徒出實和後來的甘地遇刺一樣,令人同感「人生至、 隸制度正達巓峯,怎不敎人浩歎! 由於馬列共產國際的侵略擴張、極權專政和集體控制,奴 之後竟遭小人暗算,這與

※ 林肯的言論與今日世界※

沿者傳誦的名言。 說詞,提出「民有、民治、民享」⑦之句,成爲後世民主政平等的理念。當年十二月十九日,復在蓋茨堡發表簡練的演 場說應當可以革命……。」基於這種人道的觀念,他於西元多的力量,剝奪少數人憲法上的一種權利,那麽從道德的立 第一任總統就職演講中則宣佈:「如果多數人僅憑藉人數衆耐一半奴役一半自由的情形。」在西元一八六一年三月四日 所在。迄今,其精彩言論仍指引著世界正確的方向。在立德、立功和立言上,無疑的,後者是林肯最大的成就 一八六三年元旦發表了「釋奴公告」,實踐了人類相互自由 「……『分裂之家不能持久』我相信我們的政府不能永遠忍他於西元一八五八年六月十七日的議員競選演說中曾說;

三民主義終將統一中國,國父和林肯的理想世界必獲早日自由與奴役對峙的局面,但我們相信,倫理、民主、科學的層意思,完全是相通的。」⑧如今,世界雖呈民主與極權、義。這三個主義和美國林肯總統所說的民有、民治、民享三 實現。 國父說:「三民主義,就是民族主義、民權主義和民生主 ·三年,第一屆團員

雖非三年有成,然

今年就要畢業了,

而,一批批新血輪

不承認林肯仍與今日世界息息相關。至於如何發揚林肯精神,覓尋,今也稍已突全球鐵幕民族的叛亂、民權的剝創和民生的凋敝,我們不得,可惜練習地點難以平等的言論,確立了他「偉人中的偉人」的不朽地位。環觀,面,也已能自主,總之,林肯寬大人道的德行與解放黑奴的功業,以及自由,的注入,在樂隊方 、實現大同理想,則是中美人民與世界人類共同的課題!

④芮頓紐・斯蒂芬遜(Nathaniel Wright Stephenson)。 ③林肯第二任就職演講詞(西元一八六五年三月四日)。 ②林肯第一任就職演講詞。 ①飲冰室全集:論進取與冒險。 著「林肯傳」。

8國父:三民主義爲造成新世界之工具。 The Government of the people, by the people, ⑤同前①。⑥梁・江淹:恨賦。 and for the people.

> ·A,是世界性的, 唱嗎?擁有自己樂 團的合唱團—MR 我國的MRA

界的偉大貢獻。

遺憾的是,林肯於勝利

是他對黑人民族、對全世 終於解救苦難的黑奴。這 毅然布放奴令於南美」⑤

裂,不恤戰爭之塗炭,而因此林肯「不顧國內之分」,違天理的殘忍制度,

· mament),自何 Moral Re - Ar-區亦有社會人士及 大專青年成立之中 立此類合唱團,北 二十個大專院校成 演出,至今已有近 應欽將軍率團出國

的MRA中國團、 . 團,已成立了將近 · 迴演唱,前年,M 到華岡來演唱。 RA中國團也曾經 台北天母有個MR 國靑年合唱團,在 華岡MRA合唱

秀 R.

RA動、靜態展, 我們將舉辦一次M 一羣,在四月中, 塵埃。 週一晚上六時,在 我們的活動是每

敲敲打打玩樂器的

歌聲,洗盡一日之

關切的是,到底能 破了,最受朋友所

秀,在我們緊鑼密 自彈自唱的MRA 否唱出來?如今,

無論選歌、編舞、

供同學做參考(如

關書籍的展出、幻 給同學,並藉著有 的各項問題,介紹 將我們平日所討論 設在鈴榕園書屋, 習。臨時報名地點 安排地點供團員練 大賢一一〇室展開 除此時間,另有

曲,大有引導人於 想,尤其新近之歌 創作曲子,姑且就 沈思緬懷之情,亦 呢?這 倒是多餘之 現成的好歌,我們 我們不敢毛逐自薦 多震撼感性之作, 韻爲悠伴奏;如果

以爲就能達到快樂 悅人的理想了。 美學、哲學,讓您 這兒有心理叢書、 您喜愛學術探討

別以爲我們只是 角落,那份純真的 琴藝;在討論之餘 餘,您可學得一手 去挖掘,在活動之 ,您可能發現存在

不是人生一大樂事 看雲起時」,何嘗 們共同遨遊山林, 浮生半日閒,與我 美。如果您能偸得 「行到水窮處,坐

自偏 」的境界,「 探究的。「心遠地 下。」 破的——不再像星的课業、擁擠的人。
一个再像星的,我們所要突地正是在忙碌。
也正是在忙碌。
一个有像星 大聲地唱!重重地 敲!」藉著音樂、 ,願能與我們一「 您忙完一天的功課 星般的疏遠啊!當 去體會人生的奥妙 生活,然而,如何 人境,過著現實的雖然我們結廬在

爲大衆殷切期盼之事。 I國一向受到社會各階層所重視,而辦好大學教育乃自然成E時亦爲國家作育英才之學術殿堂,因此,大學教育在世界如所皆知,大學爲國家文化傳承及學術科技研究之重鎭,

先後秩序而言,則敎師之重要性顯然高於學生,因爲敎授爲敎師與學生同爲大學之主體成員,但是,如以兩者重要性之問淵博,並且熱心奉獻於大學敎育之敎授陣容。雖然優良之要者,乃是取決於資賦良秀、勤奮好學之學生,以及擁有學 名師方能出高徒,而教授們不僅爲大學知識之教導者,而且 大學教育之主導者,師資秀異,教學纔能有方,良師善教, ,與客觀美好教學環境,爲不可忽視的要件之外,尤爲重 所辦學良好之大學,除學校具 有硬體之各項精良物質設

均大量出版,大有令人眼花撩亂,目不暇接之盛況。 各類季刊與期刊,與時競新,內容繁富,一

六仟元,一

人員所應肩負的第二種職責

究與教學並重,出版與講學兼優者。因此,大學教師不僅要會造就有用之良才。吾人認爲一位稱職的大學教師,應是研爲主要的神聖使命,全心全力,投入教育工作,以爲國家社 首研究,竟把教學視爲點綴工作,甚或蔑視課教學子的責任,因之,觀念丕變,遂把鑽研學術視爲惟一之要務,終日埋 的大學中有爲數衆多的教授,被知識爆炸之驚人局勢所由於近代各種科技文明與學術進步太過神速,因而在 申 震魆美

請

領辦法 | 申請補助,但系所之比賽不在 校外比賽活動,可依活動中心「差旅請 之百分之卅至百分之五十。 時,可申請補助。(申請時須檢附除外)購買固定資產器材、及書籍 估價單三份)補助金額約佔總金額 (5)校際比賽:凡社團參加全國

中午十二時卅分至一時,請各社團於該心總務值星時間為每週一、四、五、六起已開始受理各項經費請領。唯活動中起已開始受理各項經費請領。唯活動中向活動中心總務領款。活動中心自卽日 使用社團先自行墊付,活動後再持收據心總務領取核准補助款項。後一項則由 補助申請表,社章、私章,逕向活動中以上前五項,攜帶業經核准完畢之經費 時間內前往辦理。 星期例假日爲原則,每小時十元。 (6) 場地榮民伯伯加班費:以晚上 、及

得,發表論著,以期激發研究且,應時常謀求提昇研究與私且,應時常謀求提昇研究與教 ,研究與出版乃成爲大學教育收彼此觀摩學習的效果。因此 風氣,供學術界人士研讀,以

換言之,大學敎

要 0

育思潮的推展,激發了教育人員的服務人生觀,體認到教 大學教師除了做好經師與人師的職責之外,今日成爲熱心教學、誨人不倦的人師。 是要分出部分精力與時間,從事某些服務性之工作。由於敎大學敎師除了做好經師與人師的職責之外,今日大學敎授 師既要是學識淵博、著作宏富之經師,又且,還要是位循循善誘、熱誠誨人的人師

首鑽硏學術、潛心著述,所能涵蓋,而是要同時肩負起敎學綜上以觀,今日大學敎師的責任,非單向敎學,亦非僅埋服務,因此,服務乃成爲大學敎師的第三種職責。

印製廠以雕刻凹版印製廠以雕刻凹版

版央 色

年版之國花郵票原

集郵人士購用,其前二日出售,以應一批,於郵票發行 另印製相關彩色信配合郵票發行 卡及活頁集郵卡各封、貼票卡、護票

日發行。是項郵票 七十四年四月十五 於民國 郵元 票國 一花 值籌總,件快寄公 新印局郵需捷國衆爲 台面特政要郵內貼應 幣四十

集郵社提供

圖案係沿用六十八

※另外有關教練補助費:

請單,逕向課外活動組提出申請,依一個月,由社團檢具教練之收據、申一別外有關教練補助費:每學年結束前

照學校預算標準,由課外活動費酌予

總局印行之集郵報他詳情請參閱郵政